2021年9月21日



睡眠時の歯ぎしりを「見える化」し低減する機器 「バトラー グラインドケア」新発売

サンスターグループ (以下サンスター) は、睡眠時の歯ぎしりやくいしばりを測定し、歯ぎしりを検知すると弱い電気刺激を発生させることにより、それらを低減する機器、「バトラー グラインドケア」を 2021 年 9 月 21 日 (火) より全国の歯科医院向けに発売します。



昨今、外出自粛や人との直接的コミュニケーションの減少などが影響し、よりストレスがかかりやすい社会環境へと変化しています。歯ぎしりの要因は様々ですが、ストレスとの関係が大きいと言われています。また、歯ぎしりは睡眠中の癖であるため、対策が必要な人であっても自分自身では気づきにくく、歯科医院ですばやく見分けられる事が求められています。

グラインドケアは睡眠時こめかみにセンサーを装着することにより、歯ぎしりやくいしばりを測定し、弱い電気刺激を発生させることで低減します。測定されたデータはグラインドケアアプリに転送することで、睡眠時の歯ぎしりやくいしばり回数を棒グラフにて「見える化」することができます。

さらに、グラインドケアを使用した日の体調や気分、歯ぎしりに関係すると思われるできごとなどを「日々の 記録」に残すことができるので、「歯ぎしりの履歴」と合わせて振り返ることで、原因となる行動や環境要因を特 定することも可能になります。

サンスターは、グラインドケアを通して歯ぎしりやくいしばりを低減することにより、患者の QOL 向上をサポートします。

<本件に関するマスコミからのお問い合わせ先>

サンスターグループ 広報部 MAIL: sunstarpr@jp.sunstar.com

〒105-0014 東京都港区芝 3-8-2 芝公園ファーストビル 21 階 https://jp.sunstar.com/

【商品概要】

バトラー グラインドケア <新発売>

※本製品は医療機器ではありませんので、保険請求はできません。

【商品特長】

- 1. 睡眠時に、こめかみにセンサーを装着することで、歯ぎしりやくいしばりを測定します。装着するセンサーは軽量なので、睡眠中も気になりません。
- 2. 歯ぎしりやくいしばりを検知すると、睡眠中にはほとんど気付かない ほどの弱い電気刺激を発生することにより、歯ぎしりやくいしばりを 低減します。



- 3. センサーで測定したデータはドッキングステーションに保存されるとともに、グラインドケアアプリに転送することができます。その後、ご自身のスマートフォンにてその日の歯ぎしりやくいしばりの状態を確認するとともに、継続使用により、以前のデータとの比較をすることも可能です。
- 4. 「日々の記録」では、グラインドケアを使用した日の体調や気分、歯ぎしりに関係すると思われるできごとなどを残すことができ、「歯ぎしりの履歴」との相関を取っていくことにより、歯ぎしりの原因となる主な行動や環境要因を特定することが可能になります。



グラインドケア デバイスとアプリ

【発売時期および地域】

2021年9月21日(火) 全国の歯科医院へ販売【歯科医院取扱品】

【商品仕様】

睡眠時ブラキシズム マネジメントデバイス

バトラー グラインドケア

販売単位 :1セット

セット内容: センサー、ドッキングステーション、

USB ケーブル(フェライトコア付き)、

ACアダプター、取扱説明書

患者様希望価格 : 85,000 円 (税込価格: 93,500 円)



バトラー グラインドケア ジェルパッド (別売品)

(バトラー グラインドケア専用 装着用パッド)

販売単位 : 1 箱 28 枚入

患者様希望価格 : 5,880 円 (税込価格: 6,468 円)



【BUTLER(バトラー)】

BUTLER は、1923年に歯科医療の現場で生まれました。今もなお、本格的なオーラルケアのために、世界の様々な国の歯科関係者や患者の方々のニーズに応えています。

また、歯科二大疾患(う蝕と歯周病)の原因である歯垢(プラーク)を除去するため、オリジナリティのある考え方に基づいて、高品質なツールを提供し続けています。BUTLERは、口腔の健康を必要としている方のための製品、情報、サービスを開発・提供し、QOLの向上に貢献してまいります。

バトラーブランドサイト https://www.butler.jp/

【サンスターグループについて】

サンスターグループは、持株会社サンスターSA(スイス・エトワ)を中心に、オーラルケア、健康食品、化粧品など消費者向けの製品・サービスをグローバルに統括するサンスター・スイスSA(スイス)と、自動車や建築向けの接着剤・シーリング材、オートバイや自動車向け金属加工部品などの産業向け製品・サービスをグローバルに統括するサンスター・シンガポール Pte. Ltd.(シンガポール)を中核会社とする企業グループです。

100 年 mouth100 年 health

人生 100 年時代、サンスターが目指すのは、お口の健康を起点とした、全身の健康と 豊かな人生。毎日習慣として行う歯みがきなどのオーラルケアは、お口の健康を守り、 そして全身の健康を守ることにもつながっています。100年食べ、100年しゃべり、笑う。 一人ひとり、自分らしく輝いた人生、豊かな人生を送るためにも、お口のケアを大切に していただきたいと考えています。今後もお口の健康を起点としながら全身の健康に寄



与する情報・サービス・製品をお届けすることで、人々の健康寿命の延伸に寄与することを目指していきます。

<医療関係者様・流通関係者様からの商品のお問い合わせ先> サンスター 歯科営業部 TEL:072-682-4733(平日 9:00~17:00 土日祝除く)

<本件に関するマスコミからのお問い合わせ先>

サンスターグループ 広報部 MAIL: sunstarpr@jp.sunstar.com

〒105-0014 東京都港区芝 3-8-2 芝公園ファーストビル 21 階 https://jp.sunstar.com/